
Слушателски нагласи

Демографски групи



База: Всички /300/

18%

72%

10%

15-20 г.

6%

85%

9%

21-30 г.

18%

58%

25%

31-40 г.

18%

64%

18%

41-50 г.

63%

37%

51-60 г.

2%

53%

46%

60+ г.

Потенциални Радиослушатели Не слушат радио

Гоце Делчев – потенциална аудитория



Новини от региона

Новини от 
страната

Поп

Музика, която 
харесвам

Спортни 
предавания

Музикални 
концерти по 
желание

Новини от света

Справочна 
информация за 

града

Народна

Поп-фолк

Денс

Ретро

Рок

Хит

15-20 21-30 31-40 41-50 51-60 60+

Ж
е
н
а

М
ъ
ж

База: Всички /300/

Гоце Делчев – програмни и музикални предпочитания

Музика

Новини

Спорт

Музика

Инф./рег.



База: Всички /500/

9%

60%

31%

15-20 г.

17%

54%

28%

21-30 г.

12%

75%

13%

31-40 г.

11%

60%

29%

41-50 г.

10%

67%

23%

51-60 г.

4%

51%

45%

60+ г.

Потенциални Радиослушатели Не слушат радио

Пазарджик – потенциална аудитория



База: Всички /500/

Новини от региона

Народна
Поп-фолк

Класическа
Музика, която 
харесвам

Новини от 
странатаМузикални 

концерти по 
желание

Новини от света

Професионални и 
интересни водещи

Коментарни 
предавания по 
актуални 
проблеми

Хит

Ретро

Поп

Денс

21-30 31-40 41-50 51-60 60+

Ж
е
н
а

М
ъ
ж

Пазарджик – програмни и музикални предпочитания

Музика/денс

Новини/
регион

Музика

ретро

Музика



База: Всички /497/

34%

64%

2%

15-20 г.

39%

58%

3%

21-30 г.

37%

56%

7%

31-40 г.

23%

71%

5%

41-50 г.

16%

73%

11%

51-60 г.

6%

79%

15%

60+ г.

Потенциални Радиослушатели Не слушат радио

Перник – потеницална аудитория



База: Всички /497/

Рок

Класическа

Денс

Музика, която 
харесвам

Новини от 
страната

Коментарни 
предавания по 
актуални 
проблеми

Справочна 
информация за 

града

Новини от света

Образователни 
предавания

Спортни 
предавания

Ретро Народна

Поп

Поп-фолк

21-30 31-40 41-50 51-60 60+

Ж
е
н
а

М
ъ
ж

Перник – програмни и музикални предпочитания

Рег.новини

Спорт/
ретро

Новини/
класика/
фолклор

Музика/денс



База: Всички / 507 /

17%

71%

11%

15-20 г.

34%

50%

16%

21-30 г.

26%

61%

13%

31-40 г.

16%

73%

12%

41-50 г.

15%

79%

7%

51-60 г.

10%

77%

13%

60+ г.

Потенциални Радиослушатели Не слушат радио

Силистра- потенциална аудитория



База: Всички / 507 /

Рок

Музика, която 
харесвам Новини от 

страната Коментарни 
предавания по 

актуални проблеми

Справочна 
информация за 

града

Новини от региона
Новини от света

Образователни 
предавания

Народна

Ретро

Поп

Поп-фолк

Класическа

Денс

21-30 31-40 41-50 51-60 60+

Ж
е
н
а

М
ъ
ж

Силистра – потенциални и музикални предпочитания

Музика

Музика

новини

Новини

Регион

Коментар 


